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E USB charger type A+C 45W PD

0 Connection

A ADANGER

HAZARD OF ELECTRIC SHOCK, EXPLOSION,

OR ARC FLASH

Laying electric cables.

tions.

circuit.

death or serious injury.

Safe electrical installation must be carried out only
by skilled professionals. Skilled professionals must
prove profound knowledge in the following areas:

+ Connecting to installation networks.
Connecting several electrical devices.

Safety standards, local wiring rules and regula-

If the USB charger insert is installed to replace a
socket-outlet, connect the earth wires (PE) togeth-
er with a junction block in order to have earth line
continuity for all the socket outlets of this electrical

Failure to follow these instructions will result in

@ Use

Technical data

Nominal input voltage:

220-240 V~, 50/60 Hz,
1.0A

USB output (type C):

50V-=3.0A15.0 W
9.0V=3.0A27.0 W
12.0V-3.0A36.0 W
15.0 V=3.0A450W
20.0 V=2.25A450W

USB output (type A):

50V=15A75W

Charger protocol:

PD 3.0 with pps and further
modes

Maximum output power:

Max. 52.5 W (A+C)

Expected lifetime:

30000 h with output power
52.5 W (A+C) by 25 °C

Overvoltage category:

ovcli

Class of equipment:

Class Il

Protection:

Over heat, Output over
current, Output over volt-
age, Output short circuit,
Smooth charging ensured
by automatic power
adjustment according to
temperature rise

Average active efficiency:

90.0 %

Efficiency at low load
(10%):

81.0 %

No-load power consump-
tion:

0.08 W (in stand-by)

Note: Use only original device charging cables for a
proper charging performance.

Schneider Electric Industries SAS
If you have technical questions, please contact the
Customer Care Centre in your country.

se.com/contact

“ Carregador USB tipo A+C 45W PD

@ Ligacio

A APERIGO

PERIGO DE CHOQUE ELECTRICO, EXPLOSAO
OU ARCO ELECTRICO

Ainstalagéo elétrica segura deve realizar-se apenas
por profissionais especializados. Os profissionais
especializados devem provar que possuem conheci-
mentos aprofundados nas seguintes areas:

Ligacéo a redes de instalacéo.
Ligacao de varios dispositivos elétricos.
Instalagéo de cabos elétricos.

Normas de seguranga,
locais de instalagdes elétricas.

Se o mecanismo de carregador USB for instalado
para substituir uma saida de tomada, ligar os fios
de ligagéo a terra (PE) a um bloco de jungdo para
obter a continuidade de linha de terra para todas

as saidas de tomada deste circuito eléctrico.

O nao cumprimento destas instrugdes resultara
em morte e lesdes graves.

regras e regulamentos

@ Utilizagio
Informagao técnica

Tens&o nominal de
entrada:

220-240 V~, 50/60 Hz,
1,0A

Saida USB (tipo C):

50V=3,0A150W
9,0V=3,0A27,0 W
12,0 V=3,0A36,0 W
15,0 V=3,0A450W
20,0V=2,25A450W

Saida USB (tipo A):

50V=15A75W

Protocolo do carregador:

PD 3.0 com pps e modos
adicionais

Poténcia de saida
maxima:

Max. 52,5 W (A+C)

Vida util prevista:

30 000 h com poténcia de
saida de 52,5 W (A+C) a
25°C

Categoria de sobreten-  OVC llI
séo:
Classe do equipamento: Classe Il

Funcao de protecgéo:

Contra sobreaquecimento,
contra sobrecorrente da
saida, contra sobreten-
sdo da saida, contra
curto-circuito da saida,
carregamento optimiza-
do garantido pelo ajuste
automatico da poténcia de
acordo com o aumento da

temperatura
Eficiéncia média no 90,0 %
estado ativo:
Eficiéncia com baixa 81,0 %

carga (10 %):

Consumo de corrente
sem carga:

0,08 W (em espera)

Nota: Para um desempenho de carregamento
adequado, utilizar apenas os cabos originais de carre-

gamento dos dispositivos.

Schneider Electric Industries SAS
Para perguntas técnicas, queira contactar o Centro de
Atendimento ao Cliente do seu pais.

se.com/contact

n Chargeur USB de type A+C 45W PD

o Connexion
A ADANGER

RISQUE DE DECHARGE ELECTRIQUE, D’EX-
PLOSION OU DE COUP D’ARC

Une installation électrique répondant aux normes
de sécurité doit étre réalisée exclusivement par
des professionnels compétents. Les professionnels
compétents doivent justifier de connaissances
approfondies dans les domaines suivants :

» Raccordement aux réseaux d'installation.
» Raccordement de plusieurs appareils électriques.
» Pose de cables électriques.

* Normes de sécurité, régles et réglementations
locales pour le cablage.

+ Sile chargeur USB est installé pour remplacer une
prise de courant, raccordez les fils de terre (PE)
avec un bloc de jonction afin d’assurer la conti-
nuité de la ligne de terre pour toutes les prises de
courant de ce circuit électrique.

Le non-respect de ces instructions provoquera la

mort ou des blessures graves.

H Cargador USB tipo A+C 45 W PD

0 Conexion
A APELIGRO

PELIGRO DE DESCARGA ELECTRICA, EXPLO-
SION O ARCO ELECTRICO

Solo profesionales especializados deben llevar a
cabo una instalacion eléctrica segura. Los profe-
sionales cualificados deben demostrar un amplio
conocimiento en los siguientes ambitos:

» Conexién a redes de instalacion.
Conexién de varios dispositivos eléctricos.
Tendido de cables eléctricos.

Normas de seguridad, normativas y reglamentos
locales sobre cableado.

Si se instala el inserto del cargador USB para
reemplazar una salida de enchufe, conecte los
cables de tierra (PE) junto con un bloque de
union para tener continuidad de linea de tierra
para todas las salidas de enchufe de este circuito
eléctrico.

Si no se siguen estas instrucciones, se produci-
ran lesiones graves o la muerte.

@ Utilisation
Caractéristiques techniques

9 Uso

Datos técnicos

Tension d’entrée nomi-  220-240 V~, 50/60 Hz,
nale : 1,0A

Voltaje de entrada 220-240 VV~, 50/60 Hz,
nominal: 1,0A

Sortie USB (type C): 5,0 V=3,0A 15,0 W
9,0 V-3,0A27,0 W
12,0 V-3,0A 36,0 W
15,0 V-3,0A 45,0 W
20,0 V-2,25 A45,0 W

Salida USB (tipo C): 50V=3,0A150W
9,0V=3,0A27,0 W
12,0 V=3,0A36,0 W
15,0 V=3,0A450W
20,0V=2,25A450W

Sortie USB (type A):  50V-15A7,5 W

Salida USB (tipo A): 50V-15A75W

Protocole de chargeur :  PD 3.0 avec pps et autres

modes

Protocolo del cargador:  PD 3.0 con pps y otros

modos

Puissance de sortie
maximale :

52,5 W (A+C) max.

Intensidad maxima de
salida:

52,5 W max. (A+C)

Durée de vie prévue : 30000 h avec puissance

de sortie de 52,5 W (A+C)

30 000 h con intensidad
de salida de 52,5 W (A+C)

Vida util esperada:

pour 25 °C a25°C
Catégorie de surtension : Catégorie de surtension IlI Categoria de sobreten- OVC llI
Classe d’équipement : Classe Il sién:
Protection : Surchauffe, surintensité en Clase de equipo: Clase Il
sortie, surtension en sortie, Proteccion: Sobrecalentamiento,

court-circuit en sortie,
recharge douce assurée
par un réglage automatique
de la puissance en fonction
de 'augmentation de la
température

Rendement actif moyen : 90,0 %

sobrecorriente de salida,
sobretension de salida,
cortocircuito de salida,
carga suave garantizada
por el ajuste automatico
de la intensidad segun el
aumento de temperatura

Rendement a faible 81,0 %

charge (10%) :

Consommation d’énergie 0,08 W (en veille)
avide :

Remarque : Utilisez uniquement des cables de
recharge d’appareil d’origine pour une performance de
recharge appropriée.

Schneider Electric Industries SAS

Si vous avez des questions d’ordre technique, veuillez
contacter le service client de votre pays.
se.com/contact

m A+C tipusu 45W PD USB-t61t6

@ Csatlakoztatas

A AVESZELY!

ARAMUTES, ROBBANAS VAGY iVKISULES
VESZELYE

A biztonsagos elektromos szerelést kizarélag képzett
szakemberek hajthatjak végre. A képzett szakem-
bereknek bizonyitaniuk kell, hogy rendelkeznek
alapvetd ismeretekkel a kdvetkezd terlileteken:

» Csatlakozas szerelési halozatokhoz.

Tobb elektromos eszkdz csatlakoztatasa.
Elektromos kabelek fektetése.

Biztonsagi szabvanyok, helyi vezetékezési el6ira-
sok és rendeletek ismerete.

Ha az USB-toltébetét egy csatlakozdaljzat
helyettesitésére van felszerelve, csatlakoztassa a
foldeld vezetékeket (PE) egy csatlakozdblokkkal,
hogy a féldelés folytonossaga az aramkoér dsszes
csatlakozoaljzata esetében biztositva legyen.

Az utasitasok figyelmen kiviil hagyasa halalos
vagy sulyos balesethez vezet.

@ Hasznalat
Miiszaki adatok

Névleges bemeneti 220-240 V~, 50/60 Hz,
fesziltség: 1,0A

USB kimenet (C tipus): 5,0 V=3,0A 15,0 W
9,0V-3,0A27,0 W
12,0 V-=3,0A36,0 W
15,0 V=3,0A450 W
20,0 V-2,25A 45,0 W
50V-=15A75W

PD 3.0 pps opcidval és
tovabbi lizemmaodokkal
Max. 52,5 W (A+C)

USB-kimenet (A tipus):
Toltd protokoll:

Maximalis kimeneti
teljesitmény:

Eficiencia activa media:
Rendimiento a baja
carga (10 %):
Consumo de energia sin 0,08 W (en espera)
carga:

90,0 %
81,0 %

Nota: Para conseguir un rendimiento de carga ade-
cuado, es importante utilizar Unicamente cables de
carga originales del dispositivo.

Schneider Electric Industries SAS

Si tiene alguna consulta técnica, pongase en contacto
con el servicio de atencion al cliente de su pais.
se.com/contact

n Incarcator USB tip A+C 45W PD

0 Conectare

A APERICOL

PERICOL DE ELECTROCUTARE, EXPLOZIE
SAU ARCURI ELECTRICE

Instalarea electrica in conditii de siguranta se va
efectua doar de catre personal calificat. Personalul
calificat trebuie sa dispuna de cunostinte aprofunda-
te in urmatoarele domenii:

» Conectarea la retelele de instalatii.
Conectarea mai multor dispozitive electrice.
Montarea cablurilor electrice.

Standarde de siguranta, norme si reglementari
locale privind cablarea.

Daca este instalat incarcatoru USB pentru a inlo-
cui o priza, conectati firele de impamantare (PE)
impreuna cu un bloc de jonctiune pentru a avea
continuitatea liniei de impamantare pentru toate
prizele din acest circuit electric.

Nerespectarea acestor instructiuni poate provo-
ca decesul sau accidentari grave.

@ Utilizare
Date tehnice

Tensiune nominala de 220-240 V~, 50/60 Hz,
intrare: 1,0A

lesire USB (tip C): 50V=3,0A150 W
9,0V=3,0A27,0 W
12,0 V=3,0A 36,0 W
15,0 V-=3,0A450 W
20,0 V=2,25A450 W
50V=15A75W

PD 3.0 cu pps si moduri
suplimentare

Putere maxima de iesire: Max. 52,5 W (A+C)

lesire USB (tip A):
Protocol incarcator:

Varhato élettartam: 30000 6ra 52,5 W (A+C)

kimend teljesitménnyel

Durata de viata estimata: 30000 h cu putere de iesire
52,5 W (A+C) la 25 °C

25 °C-on Categorie de supraten- OVC I
Tulfeszlltségi kategdria: OVC Il siune:
A berendezés osztalya: |l. osztaly Clasa de echipamente:  Clasa ll
Védelem: Tulmelegedés, Kime- Protectie: Supraincalzire, supracurent

neti tularam, Kimeneti
tulfesziltség, Kimeneti
rovidzarlat, Lagy toltés a
hémérséklet-emelkedésnek
megfelelé automatikus
teljesitménybeallitassal

de iesire, supratensiune de
iesire, scurtcircuit de iesire,
incarcare neintrerupta
asigurata de ajustarea au-
tomata a puterii in functie
de cresterea temperaturii

Atlagos aktiv hatasfok: 90,0 %

Eficienta activa medie: 90,0 %

Hatékonysag kis terhe-
1ésnél (10%):

81,0 %

Eficienta la sarcina mica 81,0 %
(10%):

Terhelésmentes aramfo- 0,08 W (készenléti izem-
gyasztas: modban)

Consum de energie fara 0,08 W (in stand-by)
sarcina:

Megjegyzés: A megfeleld toltési teljesitményhez csak
eredeti késziléktoltd kabeleket hasznaljon.

Schneider Electric Industries SAS

Miszaki problémak esetén vegye fel a kapcsolatot az
On orszagaban miikédé ligyfélszolgalatunkkal.
se.com/contact

Nota: utilizati numai cablurile originale de incarcare
a dispozitivului pentru o performanta adecvata de
incarcare.

Schneider Electric Industries SAS

Daca aveti intrebari de ordin tehnic, va rugam sa con-
tactati Centrul de servicii pentru clienti din tara dvs.
se.com/contact
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n tadowarka USB typu A+C 45W PD

ﬂ Podtaczanie

A ANIEBEZPIECZENSTWO

RYZYKO PORAZENIA PRADEM, WYSTAPIENIA
WYBUCHU LUB LUKU ELEKTRYCZNEGO
Montaz moze by¢ wykonywany w sposéb bezpiecz-
ny jedynie przez wykwalifikowanych pracownikéw.
Kwalifikowani pracownicy powinni wykazywac sie
doktadng znajomoscig w nastepujacych dziedzinach:

wykonywanie podtgczen do sieci instalacyjnych,
podtaczanie kilku urzadzen elektrycznych,
montaz okablowania elektrycznego,

normy bezpieczenstwa, miejscowe przepisy i
zasady dotyczace okablowania.

Jezeli zamiast gniazda sieciowego jest zainsta-
lowane gniazdo tadowania USB, podtgczy¢ prze-
wody uziemiajgce (PE) do listwy zaciskowej, aby
zapewni¢ ciggto$¢ uziemienia wszystkich gniazd w
tym obwodzie elektrycznym.

Nieprzestrzeganie tych instrukcji skutkuje po-
waznymi obrazeniami ciata lub Smiercia.

9 Zastosowanie
Dane techniczne

Znamionowe napiecie 220-240 V~, 50/60 Hz,
wejsciowe: 1,0A

Wyjscie USB (typ C): 5,0V-3,0A150 W
9,0V=3,0A27,0 W
12,0 V=3,0A 36,0 W
15,0 V=3,0A 450 W
20,0 V=2,25 A 450 W
50V=15A75W

PD 3.0 z pps i innymi
trybami

Maks. 52,5 W (A+C)

Wyjscie USB (typ A):
Protokot tadowarki:

Maksymalna moc wyj-

Sciowa:

Oczekiwana zywotno$¢é: 30000 h przy mocy wyj-
Sciowej 52,5 W (A+C) w

temp. 25°C
Ochrona przeciwprzepie- OVC Il
ciowa:
Klasa sprzetu: Klasa Il

Zabezpieczenie: Przegrzanie, przetezenie
na wyjsciu, przepigcie

na wyjsciu, zwarcie na
wyjéciu, ptynne fadowanie
dzieki automatycznej regu-
lacji mocy w zaleznosci od
wzrostu temperatury
Srednia sprawnosé czyn- 90,0 %

na podczas pracy:

Sprawnos$¢ przy niskim 81,0 %

obcigzeniu (10%):

Pobér mocy bez obcig- 0,08 W (w trybie czuwania)
zenia:

Uwaga: Aby zapewni¢ prawidtowe tadowanie, nalezy
uzywac tylko oryginalnych kabli do tadowania urzg-
dzen.

Schneider Electric Industries SAS

W razie pytan natury technicznej prosimy o kontakt z
krajowym centrum obstugi klienta.

se.com/contact

ﬂ ®oprioTr g USB 1UTTOU A+C 45W PD

@ :sovseon

A AKINAYNOZ

KINAYNOZ HAEKTPOMAHZIAZ, EKPH=HZ H
HAEKTPIKOY TO=0OY

H ao@aAig NAEKTPIKA eyKaTAOTAON TTPETTEI VA YivETAI
pévo atré idikeupévoug NAEkTpoAdyoug. Or e1dIkeu-
HEVOI NAEKTPOAGYOI TIPETTEI VA EXOUV EIDIKEUPEVEG
YVWOEIG OTOUG €EAG TOYEIG:

¢ 20vdeon o€ BiKTUO EYKOTAOTACEWV.

* Z0vOEDN TTOAWY NAEKTPIKWY CUGKEUWV.

* TotroB£TNGN NAEKTPIKWV KaAWDiwv.

* [pdTutra ao@AAEIag, TOTTIKOI KAVOVEG KOl KAVOVI-
OMOI KOAWBIWOEWV.

Av n povada @optioT USB givail eykateaTnuévn
ylO VO aVTIKATAOTACE! Pia TTPida, ouvOEDTE Ta KO-
AWdia yeiwong (PE) padi ye éva PTTAoK ouvdEoEWY
WOTE va UTTAPXEI CUVEXEID YPAMMAG YEIWONG yia
OAeG TIG TTPICeG AUTOU TOU NAEKTPIKOU KUKAWMOTOG.
Av dev TnPnBoUV auTég ol odnyieg, Ba TTpokAnBei
B8dvarog | coBapdg TPAUUATIONOG.

@ Xpron
Texvikd oToixeia

OvopaaTikr Tdon 220-240 V~, 50/60 Hz,

£10000U: 1,0A

Ymodoyr USB (tUtTou 50V-=3,0A150W

C): 9,0V-3,0A27,0 W

12,0 V=3,0A 36,0 W

15,0 V=3,0A450 W

20,0 V=2,25A 450 W

‘E€odog USB (1ummou A):  5,0V-1,5A75W

MpwtdékoAro @opTioTh:  PD 3.0 pe pps Kai TepaiTé-
pw AeiToupyieg

MéyioTn 10xUg e§6B0uU: max 52,5 W (A+C)

Avapevopevn dIGPKEI 30000 h pe 10U €£6d0u

{wnAg: 52,5 W (A+C) aToug 25 °C

Kartnyopia utéptaong: ~ OVC I

Katnyopia e€omAiopol:  Katnyopia Il

MpooTaaia: YmepBépuavon, utreppo-
NiKO peupa e§odou, uTTEP-
BoAikr) Téon €€ddou, Bpa-
XUKUKAwpa €§680u, opaAn
@OpTIoN TToU e§aopaAileTal
M€ auTéPaTn puBbuion IoXU-
oG ava@loya pe TV avodo
NG Beppokpaaiag

Méan evepydg ammédoon: 90,0 %

AT6d00n o€ XaunAd 81,0 %

poprio (10%):

KaravaAwaon 10x00g

Aveu QopTiou:

0,08 W (o€ katdoTaon
QAVAPOVAG)

Inueiwon: MNa owaoTh amédoon eEPTIoNG XPNCIUOTION-
€iTE HOVO YVAOIa KAAWDIA POPTIONG TNG CUOKEUNG.

Schneider Electric Industries SAS

Edv €xeTE TEXVIKEG EPWTATEIG ETTIKOIVWVAOTE HE £va
£E0UCI000TNPEVO UTTOKATAGTNHA OTN XWPA OOG.
se.com/contact

m USB 3apsigHo Tun A+C 45W PD

o Bpb3ka

A BHUMAHKE

OMACHOCT OT TOKOB YOAP, EKCMNIO3UA
WUNU ENEKTPUYECKA OBbTA

EnekTpuyeckuaT MoHTax TpsibBa Aa ce npoBexaa
caMmo OT ONUTHK NpodecnoHanucT. OnNuTHUTE
npochecroHanucTy TpsibBa Aa umat fokasaHu 3a-
ObNGOYEHN NO3HAHUS B criegHuTe obnactu:

M CB'bp3BaHe KbM MHCTanauuoHHU MPEeXNn.

CBbp3BaHe Ha MHOXECTBO eNeKTpU4ecku ycTpon-
CTBa.

[MonaraHe Ha enekTpuyecku kabenu.

CraHgapTu 3a 6e30nacHOCT, MECTHM NpaBuna u
pa3nopenbu 3a okabensiBaHe.

Ako e nHctanupan USB 3apsigHo ycTpoicTBO 3a
3amsiHa Ha U3XOAa 3a KOHTAKT, CBbPXeETe NPOBOA-
Huuyute (PE) cbe cbeanHnTenHunsa 6ok, 3a ga ce
OCUIypU HENpeKbCHATOCT Ha 3eMHaTa JIMHKS 3a
BCWYKM U3XOAM 3@ KOHTAKT Ha Taau enekTpuyecka
Bepura.

Hecna3sBaHeTo Ha Te3n MHCTPYKLUM Lie foBeae
[0 CMBPT UMM CEPUO3HO HapaHsiBaHe.

@ YnotpeGa
TexHUuYeCKN faHHN

HomMuHanHo BxogHo 220 — 240 V~, 50/60 Hz,
HanpexeHwve: 1,0A

USB u3xog (tun C): 50V -=30A150W
90V ~30A270W
12,0V ~3,0A36,0W
150V ~-3,0A450W
20,0V ~2,25A450W

USB u3xog (tvn A): 50V-=15A75W

MpoTokon Ha 3apsigHoTo  PD 3.0 ¢ pps v onbnHu-

n USB-laadija tiitip A+C 45W PD
@ Unhendus

A AOHT

ELEKTRILOOGI, PLAHVATUSE VOI KAARLA-

HENDUSE OHT

Ohutu elektripaigaldise peavad tegema ainult vasta-

vate oskustega professionaalid. Vastavate oskustega

professionaalid peavad tdendama pd&hjalikke teadmi-
si jargmistes valdkondades:

» Paigaldise vorkudega tihendamine.

* Mitme elektriseadme tihendamine.

« Elektrikaablite vedamine.

» Ohutusstandardid, kohalikud reeglid ja eeskirjad
juhtmete kohta.

+ Kui pistikupesa asemel on paigaldatud USB-laadi-
ja, Uhendage maandusjuhtmed (PE) ja klemmi-
karp, et selles vooluahelas oleks pidev maandus
olemas kdigile pistikupesadele.

Nende juhiste eiramise tagajarjeks on surm voi

tosine vigastus.

@® Kasutamine
Tehnilised andmed

Nominaalne sisendpinge: 220-240 V~, 50/60 Hz,
1,0A

USB-valjund (tidp C): 50V=3,0A150W
9,0V-3,0A27,0 W
12,0 V=3,0A36,0 W
15,0 V=3,0A450W
20,0 V-2,25 A450 W

USB-valjund (tulp A): 50V-15A75W

Laadija protokoll: PD 3.0 koos pps- ja lisare-

Ziimidega

Maksimaalne valjund-
voimsus:

Max 52,5 W (A+C)

YCTPOWCTBO: TenHn pexumu Eeldatav kasutusaeg: 30000 tundi valjundvdimsu-
MakcvmanHa naxogHa Makc. 52,5 W (A+C) sega 52,5 W (A+C) 25 °C
MOLLHOCT: korral
OuakBaH xwu3HeH ukbn: 30 000 4 ¢ naxoaHa Liigpinge kategooria: ovC il
mouHocTt 52,5 W (A+C) Seadmeklass: Il klass
Ha 25 °C Kaitse: Ulekuumenemine, valjundi
Kateropus Ha cBpbxHa- OVC Il Glevool, valjundi Ulepinge,
NpEeXeHne: valjundi lihis, sujuv
Knac obopyaBaHe: Knac Il laadimine, mis on tagatud
SawmTa: MperpsiBaHe, n3xoaeH automaatse voimsuse
CBPBXTOK, U3XOAHO CBPbX- reguleerimise abil vastavalt
HanpexeHune, N3XoaHo temperatuuri tdusule.
KbCO CbeaVHeHue, NnasHo Keskmine aktiivne 90,0 %
3apexpaaHe, ocurype- téhusus:
HO Ype3 aBToMaTU4HO Téhusus vaikese koor- 81,0 %
perynvMpaHe Ha MOLLHOCTTa muse korral (10%):
cnopen nosuliaBaHeTo Ha Tuhikdigu energiatarve: 0,08 W (ootereziimis)
Temneparyparta
CpepnHa aktBHa edpek- 90,0 % Markus: Kasutage nduetekohase laadimistulemuse
TUBHOCT: saamiseks ainult originaalseadme laadimiskaableid.

EdpektuBHocT nput Hucko 81,0 %
HaTtoBapBaHe (10%):

KoHcymauums Ha eHeprua 0,08 W (B pexum Ha
6e3 ToBap: rOTOBHOCT)

3abenexka: /13non3sarnTte camo opuriHanHu kabenm
3a 3apexaaHe Ha YCTPOICTBOTO 3a NPaBUITHO 3apesx-
faHe.

Schneider Electric Industries SAS
AKO MMaTe TEXHUYECKM BbNPOCK, CE CBbPXETE C LieH-
Tbpa 3a o6Cny)KBaHe Ha KNMEeHTV BbB BallaTta cTpaHa.

se.com/contact

H USB nabijecka typ A+C 45W PD
@ Piipojeni

A ANEBEZPECI
NEBEZPECi URAZU ELEKTRICKYM PROU-

DEM, VYBUCHU NEBO ZABLESKU

Bezpecnou elektromontaz smi provadét pouze kvali-
fikovany technik. Kvalifikovany technik musi prokazat
dobré znalosti v nasledujicich oblastech:

« Pripojovani k instalacnim sitim.

Pripojeni nékolika elektrickych zafizeni.

Instalace elektrickych kabelG.

Bezpecénostni normy, mistni predpisy a nafizeni
tykajici se elektroinstalace.

Pokud je nainstalovana zasuvka USB pro vyménu
zasuvky, propojte mezi sebou vSechny zemnici
vodice (PE) v jedné svorkovnici, aby se u vSech
zasuvek tohoto elektrického obvodu zajistila konti-
nuita zemniciho vedeni.

Pfi nedodrzeni téchto pokynt dojde ke smrtelné-
mu nebo vaznému zranéni.

9 Pouziti
Technické udaje

Jmenovité vstupni 220-240 V~, 50/60 Hz,
napéti: 1,0A

Vystup USB (typ C): 50V-=3,0A150W
9,0V-3,0A27,0 W
12,0 V-3,0A36,0 W
15,0 V-3,0A 450 W
20,0 V=2,25A 450 W

Vystup USB (typ A): 50V-15A75W

Protokol nabijecky: PD 3.0 s pps a dalSimi

rezimy

Maximalni vystupni
vykon:

Max. 52,5 W (A+C)

Predpokladana Zivotnost: 30 000 h s vystupnim
vykonem 52,5 W (A+C) pfi

25°C

Kategorie prepéti: ovC il

TFida zafizeni: TFida Il

Ochrana: Prehfati, nadproud na
vystupu, pfepéti na
vystupu, zkrat na vystupu,
bezproblémové nabijeni
zajisténo automatickym
nastavenim vykonu podle
narlstu teploty

Pramérna aktivni 90,0 %

udinnost:

Uginnost pfi nizkém 81,0 %

zatizeni (10 %):

Spotfeba energie bez 0,08 W (v pohotovostnim
zatéze: rezimu)

Poznamka: Pro spravny vykon nabijeni pouzivejte
pouze originalni nabijeci kabely zafizeni.

Schneider Electric Industries SAS

V pfipadé technickych dotazu se prosim obratte na
centrum zakaznické podpory ve vasi zemi.
se.com/contact

Schneider Electric Industries SAS

Kui teil peaks tekkima tehnilisi klisimusi, palume p6or-
duda oma riigi kliendikeskusse.

se.com/contact

n USB jkroviklio tipas A+C 45W PD

O Rysys

A APAVOJUS

ELEKTROS SOKO, SPROGIMO ARBA ARKOS
PLIUPSNIO PAVOJUS

Elektrinius jrenginius turi prizidréti tik kvalifikuoti ir is-
mokyti darbuotojai. Kvalifikuoti ir iSmokyti darbuotojai
privalo nuosekliai iSmanyti Sias sritis:

» Jungimasis prie diegimo tinkly.

» Keliy elektros prietaisy prijungimas.

« Elektros kabeliy tiesimas.

Saugos standartai, nacionalinés elektros instaliaci-
jos taisyklés ir reglamentai.

Jei USB jkroviklio jstatomasis elementas yra su-
montuotas siekiant pakeisti lizda, jzeminimo laidai
(PE) sujungiami su sujungimo bloku, kad baty
uztikrintas jzeminimo linijos nepertraukiamumas
visuose Sios elektros grandinés lizduose.
Nesilaikydami Siy instrukcijy, mirtinai arba sun-
kiai susizalosite.

@® Naudojimo bidas
Techniniai duomenys

220-240 V~, 50/60 Hz,
1,0A

Vardiné jéjimo jtampa:

USB i$vestis (C tipo): 50V=3,0A150 W
9,0V-3,0A27,0 W
12,0 V-3,0A36,0 W
15,0 V-3,0A450W
20,0 V=-2,25A 45,0 W

USB iSvestis (A tipo): 50V=15A75W

Ikroviklio protokolas: PD 3.0 su pps ir kitais

rezimais

DidZiausia i$éjimo galia: Didz. 52,5 W (A+C)

Tikétina eksploatavimo 30 000 val., kai iSéjimo

trukmeé: galia 52,5 W (A+C) 25 °C
temperatiroje

Vir§jtampio kategorija: OoVvC

Jrangos klasé: Il klasé

Apsauga: Per didelé Siluma, iSéjimo
vir§srovis, iéjimo virsjtam-
pis, i$éjimo trumpasis jun-
gimas, sklandus jkrovimas
uztikrinamas automatiskai
reguliuojant galig atsi-
zvelgiant j temperatdros
didéjimag

Vidutinis aktyvusis efek- 90,0 %

tyvumas:

Efektyvumas esant ma- 81,0 %
Zai apkrovai (10%):

Energijos suvartojimas
be apkrovos:

0,08 W (budéjimo rezime)

Pastaba: Tinkamam jkrovimui naudokite tik originalius
prietaiso jkrovimo kabelius.

»Schneider Electric Industries SAS“

Jeigu turite techniniy klausimy, praSome susisiekti su
klienty aptarnavimo centru, esanciu jasy Salyje.
se.com/contact
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USB ladeétajs, tips A+C, 45W PD
ﬂ Savienojums

A ABISTAMI

ELEKTROTRIECIENA, EKSPLOZIJAS VAI

LOKA UZLIESMOJUMA RISKS

DroSus elektromontazas darbus drikst veikt vienigi

apmaciti specialisti. Apmacitiem specialistiem ir

nepiecieS8amas dzilas zinaSanas $adas jomas:

« savieno$ana ar uzstadiSanas tikliem;

« vairaku elektroiericu savieno$ana;

« elektribas kabelu izvietoSana.

« Drosibas standarti, vietéjie elektroinstalacijas
noteikumi un nolikumi.

« Ja USB ladétaja mehanisms ir uzstadits, lai aizsta-
tu ligzdas izeju, pievienojiet zeméjuma vadus (PE)
kopa ar sadales bloku, lai nodroSinatu zemé&juma
linijas nepartrauktibu visam $Ts elektriskas kédes
kontaktligzdam.

Nespéja ievérot instrukcijas, radis navi vai no-

pietnus savainojumus.

@ 1zmantosana
Tehniskie dati

Nominalais ieejas 220-240 V~, 50/60 Hz,
spriegums 1,0A

USB izvade (tips C) 50V-=3,0A150W
9,0V~=3,0A27,0 W
12,0 V=3,0A36,0 W
15,0 V=3,0A450 W
20,0 V=2,25A450W
50V=15A75W

PD 3.0 ar PPS un turpma-
kajiem reZimiem
Maksimala izejas jauda Maks. 52,5 W (A+C)
Paredzamais kalpo$anas 30 000 h ar izejas jaudu

USB izvade (tips A)
Ladétaja protokols

laiks: 52,5 W (A+C) pie 25 °C
Parsprieguma kategorija OVC IlI

lekartu klase Il klase

Aizsardziba ParkarSana, izvades par-

strava, izvades parsprie-
gums, izvades Tsslégums;
netraucétu uzladi nodro-
Sina automatiska jaudas
reguléSana atbilstosi
temperatlras paaugstina-
jumam

Vidéja aktiva efektivitate 90,0 %

Efektivitate ar zemu 81,0 %

slodzi (10%)

Energijas patérin$ bez-

slodzes rezima

0,08 W (gaidstaves rezima)

Piezime. Izmantojiet tikai originalos ierices uzlades
kabelus, lai uzlade darbotos pareizi.

Schneider Electric Industries SAS

Ja jums rodas tehniski jautajumu, 10dzu, sazinieties ar
Klientu apkalpo$anas centru sava valstl.
se.com/contact

H USB nabijacka typu A + C 45 W PD

ﬂ Pripojenie

A ANEBEZPECENSTVO

NEBEZPECENSTVO ZASAHU ELEKTRICKYM
PRUDOM, VYBUCHU ALEBO ELEKTRICKEHO
OBLUKA

Elektricku inStalaciu mézu bezpecne vykonat len
kvalifikovani odbornici. Kvalifikovani odbornici musia
disponovat dokladnymi znalostami v nasledujucich
oblastiach:

« pripojenie do instalacénych sieti,

pripojenie niekolkych elektrickych zariadeni,
uloZenie elektrickych kablov,

bezpecénostné normy, mieste elektroinstalacné
smernice a predpisy.

Ak je na vymenu zasuvky nainstalovana viozka
nabijacky USB, prepojte medzi sebou vSetky
zemniace vodice (PE) v jednej svorkovnici, aby
ste pre vSetky zasuvky tohto elektrického obvodu
zabezpedili kontinuitu uzemnovace;j linky.

Nedodrzanie tychto pokynov méze mat' za nasle-
dok smrt’ alebo vazne poranenie.

@ Pouzitie
Technické udaje

Menovité vstupné 220 — 240 V~, 50/60 Hz,
napatie: 1,0A

Vystup USB (typ C): 50V=3,0A150W
9,0V=3,0A27,0 W
12,0 V-3,0A 36,0 W
15,0 V=3,0A450 W
20,0 V=2,25 A45,0 W
50V=15A75W

PD 3.0 s pps a dalSimi
reZzimami

Max. 52,5 W (A + C)

Vystup USB (typ A):
Protokol nabijacky:

Maximalny vystupny
vykon:
Predpokladana Zivot-

30000 h s vystupnym

nost: vykonom 52,5 W (A + C)
pri 25 °C

Kategdria prepétia: ovC

Trieda vybavenia: trieda Il

Ochrana: proti prehrievaniu, nadpru-
du na vystupe, prepatiu na
vystupe, skratu na vystupe,
plynulé nabijanie zabez-
pecené automatickym
nastavenim vykonu podla

narastu teploty

Priemerna aktivna 90,0 %
ucginnost’:
Uc¢innost pri nizkom 81,0 %

zatazeni (10 %):
Spotreba energie bez
zatazenia:

0,08 W (v pohotovostnom
rezime)

Poznamka: Pre spravny vykon nabijania pouzivajte
iba originalne nabijacie kable zariadenia.

Schneider Electric Industries SAS

V pripade technickych otazok kontaktujte Centrum
starostlivosti o zéakaznikov vo vasej krajine.
se.com/contact

n USB-polnilnik tipa A+C, 45 W, PD

o Povezava

A ANEVARNOST

NEVARNOST ELEKTRIC!‘IEGA UDARA, EK-
SPLOZIJE ALI ELEKTRICNEGA OBLOKA

Varno elektri¢no instalacijo lahko izvedejo samo
usposobljeni strokovnjaki. Usposobljeni strokovnjaki
morajo dokazati, da imajo poglobljeno znanje na
naslednjih podrocjih:

prikljucitev na elektricno omrezje,

prikljucitev ve¢ elektri¢nih priprav,

polaganje elektric¢nih kablov,

varnostni standardi in lokalna pravila ter predpisi
za izvedbo napeljave.

Ce je USB-napajalnik nameséen za zamenjavo
vti¢nice, prikljucite ozemljitveni kabel (PE) skupaj
z razdelilnim blokom, da zagotovite kontinuiteto
ozemljitvene linije za vse vti€nice v tem elektric-
nem tokokrogu.

Neupostevanje teh navodil lahko povzro€i smrt
ali resno telesno poskodbo.

9 Uporaba
Tehniéni podatki

H USB punjac tipa A+ C 45 W PD

0 Povezivanje

A A OPASNOST

OPASNOST OD STRUJNOG UDARA,
EKSPLOZIJE ILI ELEKTRICNOG LUKA
Bezbedne elektricne instalacije smeju da izvode
samo obucena stru¢na lica. Obucena stru¢na lica
moraju dokazati da dobro poznaju sledece oblasti:
» Povezivanje na instalacione mreze.
Povezivanje nekoliko elektri¢nih uredaja.
Polaganje elektri¢nih kablova.

Bezbednosni standardi, lokalne odredbe i propisi
za prikljuivanje.

Ako je umetak za USB punja¢ instaliran da
zameni uti¢nicu, poveZite Zice uzemljenja (PE)
sa razvodnim blokom da biste dobili kontinuitet
uzemljenja za sve uti¢nice ovog strujnog kola.
Neuvazavanje ovih smernica moze da izazove
smrt ili teSke povrede.

9 Upotreba
Tehnicki podaci

Nominalni ulazni napon: 220-240 V~, 50/60 Hz,
1,0A

Nazivna vhodna nape-  220-240 V~, 50/60 Hz,
tost: 1,0A

USB-izhod (tip C): 50V-3,0A150 W
9,0V=3,0A27,0 W
12,0 V-=3,0A 36,0 W
15,0 V-3,0A450W
20,0 V=2,25 A450 W
50V=15A75W

USB-izhod (tip A):

USB izlaz (tip C): 50V=3,0A150W
9,0V=3,0A27,0 W

12,0 V=3,0A36,0 W

15,0 V=3,0A450W

20,0 V=2,25A450W
50V-=15A75W

PD 3.0 sa pps-om i novijim
rezimima rada

USB izlaz (tip A):
Protokol punjaca:

Protokol polnilnika: PD 3.0 s pps in nadaljnjimi

nacini

Maksimalna izlazna
shaga:

maks. 52,5 W (A + C)

Najvecja izhodna mo¢:
Pri¢akovana Zivljenjska

najve¢ 52,5 W (A+C)
30.000 h z izhodno mocjo

30.000 h sa izlaznom
snagom od 52,5 W (A + C)

Ocekivani vek trajanja:

doba: 52,5 W (A+C) pri 25 °C na 25°C

Kategorija prenapetosti: OVC llI Kategorija previsokog ovce il

Razred opreme: razred Il napona:

Zascita: pregrevanje, prekomerni Klasa opreme: klasa Il
izhodni tok, prekomerna Zastita: pregrejanje, prekomerna
izhodna napetost, izhodni izlazna struja, izlazni
kratki stik, nemoteno previsoki napon,
polnjenje, zagotovljeno z izlazni kratki spoj,
avtomatsko nastavitvijo nesmetano punjenje
moci glede na dvig tem- obezbedeno automatskim
perature podeSavanjem snage

Povpre¢na aktivna ucin- 90,0 % u skladu sa porastom

kovitost: temperature

Uginkovitost pri nizki 81,0 % Prosecna efikasnost pri  90,0%

obremenitvi (10 %): opterecenju tokom rada:

Poraba energije brez 0,08 W (v stanju priprav- Efikasnost pri malom 81,0%

obremenitve: lienosti)

opterecenju (10%):

Opomba: Prava zmogljivost polnjenja je zagotovljena
samo pri uporabi originalnih kablov za polnjenje.

Schneider Electric Industries SAS
Ce imate tehni¢na vpradanja, se obrnite na center za
pomo¢ strankam v vasi drzavi.

se.com/contact

n USB punjac¢ tipa A+C 45 W PD

@ Veza

A A OPASNOST

OPASNOST OD ELEKTBICNOG UDARA, EK-
SPLOZIJE ILI ELEKTRICNOG LUKA

Sigurnu elektriénu instalaciju moraju izvesti iskljucivo
kvalificirani struénjaci. Kvalificirani struénjaci moraju
raspolagati temeljitim znanjem u sljede¢im podruc-
jima:

* spajanje na instalacijske mreze,

spajanje vise elektricnih uredaja,

polaganje elektri¢nih kabela,

sigurnosne norme, lokalna pravila i propisi o
ozicenju.

Ako se USB umetak za punjac instalira tako da za-
mijeni uti€nicu, prikljucite Zice za uzemljenje (PE)
zajedno sa razvodnim blokom kako biste imali
kontinuitet uzemljenja za sve uti¢nice doti¢nog
elektricnog kruga.

Nepridrzavanje ovih uputstava moze uzrokovati
teske ozljede ili smrt.

9 Uporaba
Tehnicki podaci
Nazivni ulazni napon:

220 — 240 V~, 50/60 Hz,
1,0A

PotroSnja energije bez
opterecenja:

0,08 W (u stanju mirovanja)

Napomena: koristite samo originalne kablove za
punjenje uredaja za pravilan u€inak punjenja.

Schneider Electric Industries SAS

Ako imate pitanja u vezi sa tehni¢kim podacima,
obratite se centru za korisnic¢ku podrsku u svojoj
drzavi.

se.com/contact

n Tip A ve C 45 W PD USB sarj cihazi

@ Baglanti

A ATEHLIKE

ELEKTRIK CARPMASI, PATLAMA VEYA ARK
PARLAMASI TEHLIKESI

Yalnizca egitimli profesyoneller tarafindan giivenli
elektrik montaji yapilmahdir. Egitimli profesyonellerin
su alanlarda ileri diizey bilgisi olmalidir:

» Kurulum aglarina baglanma.

Cesitli elektrikli cihazlarin baglanmasi.

Elektrik kablolarinin désenmesi.

Guvenlik standartlari, yerel tesisat kurallari ve
diizenlemeleri.

Bir soket ¢ikisi yerine USB sarj cihazi mekaniz-
masi takiliysa bu elektrik devresinin tim soket
prizleri igin topraklama hatti strekliligini saglamak
amaciyla toprak kablolarini (PE) bir baglanti
blokuyla birlestirin.

Bu talimatlara uyulmamasi 6liim veya ciddi yara-
lanmaya neden olur.

9 Kullanim
Teknik veriler

USB izlaz (tip C): 50V=3,0A150W
9,0V-3,0A27,0 W

12,0 V-=3,0A36,0 W

15,0 V=3,0A450 W

20,0 V-2,25A 45,0 W
50V=15A75W

PD 3.0 sa pps-om i novijim
nacinima rada

USB izlaz (tip A):
Protokol za punja¢:

Nominal girig voltaji: 220-240 V~, 50/60 Hz,
1,0A
50V=3,0A150W
9,0V=3,0A27,0 W
12,0 V=3,0A36,0 W
15,0 V=3,0A450W
20,0 V=2,25A450W

50V=15A75W

USB c¢ikisi (tip C):

USB cikisi (tip A):

Maksimalna izlazna
snaga:

maks. 52,5 W (A+C)

Sarj cihazi protokoli: Pps ve diger modlar ile

PD 3.0

30 000 h s izlaznom
snagom od 52,5 W (A + C)

Ocekivani vijek trajanja:

Maksimum ¢ikis glicu:
Beklenen émiir:

Maks. 52,5 W (A ve C)
25 °C'de 52,5 W (A ve C)

pri 25 °C cikis giicu ile 30.000 saat
Kategorija prenapona: OVC Il Asiri voltaj kategorisi: OVvC
Klasa opreme: klasa Il Ekipman sinifi: Sinifll

Zastita: Pregrijavanje, izlazna pre-
kostruja, izlazni prenapon,
izlazni kratki spoj, neome-
tano punjenje osigurano
automatskim podesava-
njem snage u skladu s

porastom temperature

Koruma: Asiriisinma, asiri ikis
akimi, asiri ¢ikis voltaji,
¢ikis kisa devresi korumasi
ve sorunsuz sarj, sicaklik
artisina gére otomatik g
ayari ile saglanir

Ortalama aktif verimlilik:  %90,0

Prosje¢na u€inkovitost 90,0 % Distk yikte verimlilik %81,0
pri optereéenju: (%10):
Ucinkovitost pri niskom 81,0 % Yiksuz gug¢ tuketimi: 0,08 W (beklemede)

opterecenju (10 %):
Potros$nja energije u 0,08 W (u stanju priprav-
stanju bez optere¢enja:  nosti)

Napomena: za pravilno punjenje upotrebljavajte samo
originalne kabele za punjenje uredaja.

Schneider Electric Industries SAS

U slucaju tehnickih pitanja obratite se servisnoj sluzbi
u svojoj zemlji.

se.com/contact

Not: Diizgiin sarj performansi igin yalnizca orijinal
cihaz sarj kablolarini kullanin.

Schneider Electric Industries SAS

Teknik sorulariniz igin litfen Glkenizdeki misteri hiz-
metleri merkezine basvurunuz.

se.com/contact
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3apsanun npuctpin USB Tuny A+C
45 Bt PD
0 3’egHaHHA

A AHEBE3MNEKA

HEBE3MNEKA YPAXEHHA ENEKTPUYHUM
CTPYMOM, BUBYXY ABO AiYTOBOI'O CNA-
NAXY

MoHTax enekTpuyHoro obnagHaHHs MaloTb BUKOHY-
BaTW TiNbKK KBanidikoBaHi cnewjanicti 3 4oTpu-
MaHHSIM NpaBun TexHikv 6e3neku. Lli cneuianictn
MOBWHHI MaTV NOrNMoneHi 3HaHHS B Takmnx obnacTsix:

* nig’efHaHHS [0 eNeKTPUYHUX Mepex;
3’eIHAaHHA KiNbKOX ENeKTPUYHNX NPUCTPOIB;
npokKnagaHHsa enekTpuyHux kabenis;

npaBsuna TexHiku 6eaneku, micuesi Hopmu 11 npa-
BUMa eNeKTPUYHOTO MOHTaXYy.

AKLo 3aMiCTb PO3ETKM BCTAHOBINEHO 3apsaHUN
npuctpin USB, 3’eaHatn opoTn 3a3emnenHs (PE)
3i 3’egHyBanbHUM 6rnokom, o6 3abeaneunTn 6es-
nepepBHICTb MiHii 3a3eMNeHHA Ans BCiX pO3eTOK
[aHOi eNeKTPUYHOT Mepexi.

HenoTpumaHHsA LUMX iHCTPYKLiA MOXe NpU3BecTU
A0 cMepTi a0 BaXKUX YLIKOAXKEHb.

@ BukopucTaHHs
TexHiuHi gaHi

HowmiHanbHa BxigHa 220-240 B~, 50/60 I'y,
Hanpyra: 1,0A

Buxig USB (tun C): 5,0B-3,0A 15,0 Bt
9,0 B~3,0A 27,0 Bt
12,0 B-3,0A 36,0 BT
15,0 B=3,0 A 45,0 Bt
20,0 B=2,25 A 45,0 Bt
50B-15A75B1

PD 3.0 3 pps Ta noganb-
LUMMU peXMMamu
makc. 52,5 BT (A+C)

Buxig USB (tun A):
[MpoTokon 3apsgHoro
NpUCTPOLO:
MakcumanbHa noTyx-
HiCTb Ha BMXoAi:
OuikyBaHuii TepMmiH

30 000 roa. 3 BuXxigHOO

cnyx6éu: notyxHictio 52,5 Bt (A+C)
3a25°C

Kateropist nepenanpyrn:  OVC Il

Knac obnagHaHHs: Knac Il

3axucrt: 3axucT Bi NepeBULLEHHS
Temneparypu, BUXiAHOTO
CTPYMY 11 BUXiAHOI Hanpyru,
a TaKoX 3axuCT Bif, KOPOT-
KOro 3aMWKaHHS Ha BUXopi
1 NNaBHe 3apsmKaHHs
3abesnevyoTbca aBTOMa-
TUYHUM PerynoBaHHAM
NOTY>HOCTI BiANOBIAHO A0
NigBULLEHHS TemnepaTypu
CepepHs aktuBHa edek- 90,0 %

TUBHICTb!

EdekTnBHiCTb 32
HM3bKOrO HaBaHTAXEHHSs!
(10%):

CnoxwuBaHHs notyxHocTi 0,08 BT (B pexumi ouiky-
6e3 HaBaHTaXXEHHS: BaHHs)

81,0 %

Mpumitka: [ns HanexHoi epeKTUBHOCTI 3apsmKkaHHsA
BMKOPWUCTOBYWTE NuLLe opuriHanbHi 3apsaaHi kabeni
NpUCTPOLO.

Schneider Electric Industries SAS

FAKLIO BM MaeTe TexXHIYHi NUTaHHA, 3BEPHITLCS A0 LeH-
Tpy o6CnyroByBaHHs KMIEHTIB y BaLUii KpaiHi.
se.com/contact

ApTUKYN: AVB. Ha KOpPMyCi

BMmicT LWKiaNMBMX pevoBuWH: BiACYTHIN

TepwmiH 36epiraHHsA: He BU3HAYEHWI

YmoBU 36epiraHHs: 36epirati B cyxomy MicLi

CTpoK NpnaaTHOCTI: He BU3HAYEHUI

lapaHTinHuiA TepmiH: 18 micsauis

[ata BUrOTOBINEHHS: AUB. Ha KOPMyCi

KpaiHa BupobHuuTea: Kutan

Bupo6Huk: «Henaep Enektpik EHatocTpi CAC»
92500, Byn. >Kose MoHbe, 35, M. Proeii ManbmesoH,
PpaHuis

ImnopTep: TOB «LlWHenaep Enektpik YkpaiHa»
MowToBa agpeca: Ykpaina, 04073, Kuis,

npocn. CtenaHa bangepwu, 13-B (JTit. «A»)

Ten. +38044-538-14-70

MpeTeHsii Bia cnoxveaya npuinMaoTeCs iMNopTEPOM

3apsgHoe yctpoucTeo USB Tuna
A+C 45 BT PD
o CoeguHeHue

ONACHOCTb NMOPAXEHWUSA SNEKTPUYE-
CKMUM TOKOM, B3PbIBA UJTU BCMbILLIKA
OyroBoro PA3PA0A

YcTaHoBka anekTpoobopyaoBaHus AoKHa
BbINOMHSATLCS TOMbKO KBANUMULMPOBAHHBIMU
cneuvanucTamu ¢ CobniogeHNem npasun TEXHNKA
6esonacHocTu. KBanudguumpoBaHHble cneumanmcTbl
[OOMKHbI UMETb NOATBEPXKAEHHYIO KBannduKaLmio B
cnegytowmx obnacTax:

* NOAKIYEeHUE K ANEeKTPUYEeCKUM CeTAM;
* CcoefunHeHue 3ANeKTpn4ecKknx yCTpOI;ICTB;
* MpOKragKa arekTpu4eckmnx kabenei;

* npaBuna TexXHUKN 6e30nacHOCTU, MECTHbIE HOPMbI
1 npaBuna 3N1eKTPOMOHTaXa.

Ecnu BMecTo po3eTkn ycTaHOBEHO 3apsaHoe
ycTpoicteo USB, coeanHnTb npoBoaa 3a3em-
nenus (PE) ¢ coeguHutenbHbiM 6rokoMm, YToObI
obecneunTb HENPepbIBHOCTb NIMHWN 3a3EeMEeHUs]
NS BCEX PO3ETOK B 3MEKTPUYECKON Lienu.

Heco6niogeHne AaHHbIX UHCTPYKLUUA NPUBOAUT K
CMepTN Unu cepbE&3Homn TpaBme.

9 MpumeHeHue
TexHU4Yeckne xapakTepucTUKu

HomuHanbHoe BxogHoe 220-240 B~, 50/60 Iy,
HanpshkeHve: 1,0A

Bbixog USB (tun C): 5,0B-3,0A 15,0 BT
9,0 B=3,0A 27,0 Bt
12,0 B-3,0A 36,0 BT
15,0 B~3,0 A 45,0 Bt
20,0 B=2,25A 45,0 Bt
5,0B-15A7,5B1

PD 3.0 c pps n apyrumu
pexumamu

Make. 52,5 BT (A+C)

Bbixog USB (Tun A):
MpoTokon 3apsiagHOro
yCTPOWCTBA:
MakcumanbHas BbIXoz-
Hasi MOLLHOCTb:

A+C TypiHgeri 45 BT kyaT 6epeTiH
USB 3apsigTay Kypanbl
ﬂ Kocbinbim

A AKAYIN

TOK COFY, XXAPbINTY HEMECE 3JIEKTP
OOFACbIHbIH T¥TAHY KAYMI

Kayincis anektp opHaTybIH 6inikTi MamaHgap

FaHa Xyprisyi kaxeT. binikTi MamaHgapabIH keneci
Xafrfannapapl xeTik 6inyi kepek:

» OpHary xeninepiHe xarnray;

* bBipHelue anekTp KypbinFbinapblH xanray;
OnekTp kabenbaepiH opHaTy;

Kayincisaik ctaHgapTTapbl, )Xeprinikti anekTp
CbIMAAPbIH Xanfay epexenepi MeH kafrnganapbl;
LLitencenbaik po3eTka opHbiHa USB 3apsartay
KypanblHbIH YSCbl OPHATBINCA, OCbl ANEKTP
TisberiHiH 6apnblk WTencenbdik po3eTkacbiHa
Xepaeri XeniHi Y3AiKci3 kaMTaMachl3 eTy YLUiH
6annaHbICTbIpy KopabbiMeH Gipre xepre TyibikTay
cbiMaapbiH (PE) xanfaHbi3.

Ocbl HycKaynapabl opblHAamMay erniMre Hemece
ayblIp XKapakar arnyfa aKkenyi MyMKiH.

9 ManpanaHy
TexHUKanbIK AepekTep

HomuHangpl kipic 220-240 B~, 50/60 Iy,
KepHeyi: 1,0A

USB wblifbickl (C Typi): 5,0 B=3,0A 15,0 BT
9,0 B=3,0A27,0 Bt
12,0 B=3,0A 36,0 BT
15,0 B=3,0 A45,0 Bt
20,0 B=2,25 A 45,0 Bt
5,0B-1,5A7,5BT1
PPS eHe backa

USB whblifbichl (A Typi):
3apsiaTay kypanblHbIH

Oxunpgaembli Cpok 30 000 4 ¢ BbIxogHOM

cnyxobl: moLHocTbio 52,5 BT (A+C)
Ha 25 °C

Kateropus nepenanpsi- OVC IlI

KEHUS:

Knacc o6opynoBaHusi: Knacc Il

Bawumra: Meperpes, neperpyska
no TOKy, neperpyska no
HanpshKeHWo Ha BbIXOAE,
KOpPOTKOE 3amblkaHne Ha
BbIXOJe, NNaBHas 3apsaaka,
obecneynBaemas aBToma-
TUYECKOW PerynmpoBKow
MOLLIHOCTU B 3aBUCUMOCTM
OT NOBbILLEHVSI TeMnepa-
Typbl

CpeaHsia aktueHas npo- 90,0 %

V3BOAMUTENbHOCTb:

OdhdheKTMBHOCTL Npu 81,0 %

Hu3kow Harpyske (10 %):
OHepronoTpebnenne 6e3 0,08 BT (B pexume oxu-

Harpysku: faHvsi)
Temnepatypa ans ...

... paboTtbl ot 07040 °C
... XpaHeHusi o1 -20 go 70 °C
... TPAHCNOPTUPOBKM o1 -20 o 70 °C

Mpumeyanue: [ina npaBunbHOWM 3apsiaky cnegyert uc-
nonb30BaTh TOMbKO OPUrMHanbHble 3apsiaHble kabenu
yCTpOWCTBaA.

Schneider Electric Industries SAS

m CoO0TBETCTBYET TEXHUYECKUM pernameHTam
«O Be3onacHoCTV HM3KOBOMNLTHOTrO 06opyao-
BaHuA», «O6 aneKTpoMarH1THOM COBMECTU-
MOCTU»

[laTa N3roToBneHns: cMoTpuTe Ha obLuen
ynakoBke: rog/Hegensi/aeHb Hegenu
CrpaHa-unsrotoButens:Kutai

Cpok xpaHeHnus: 3 roga

[apaHTuUiHBINA cpok: 18 mecsaueB

Mpwn 06HapyXeHn HemcnpaBHOCTH BO BPEMSI
rapaHTUMHOIO CpoKa U Mocrie ero OKOHYaHus!
obpaluatbes B pervoHansHbiv LieHTtp Moa-
nepxkn Knuentos Schneider Electric.
YNONMHOMOYEHHbI NocTaBLuK B Pd:

AO «llHenaep OnekTpuk»

Apnpec: 127018, Poccus, 1. Mockea,

yn. AsuHues, A4.12, kopn.1

Ten. +7 (495) 777 99 90

dakc +7 (495) 777 99 92

se.com/ru/ru/

NPOTOKONbI: pexumaepmeH PD 3.0

Makcumanabl WbiFbiC EH kebi 52,5 BT (A+C)

KyaTbl:

KyTinetiH KbiameT 30000 car. (25 °C-

Mep3imi: Ta 52,5 B (A+C) kyat
LLIbIFbICEIMEH)

ApTbIK kepHey caHaTbl:  OVC I

YKabablk knachbi: Il knacc

KopfaHbic: TemnepaTtypaHbiH,

KeTepinyiHe GannaHbICTbI
KyaTTbl aBTOMaTThl
peTTey apKbinbl Kbi3bimn
KeTyAeH, XoFapbl TOKTaH,
apTblK KepHeYAeH, Kbicka
TyWbIKTanyaaH Kopray,
GipkanbInTbl 3apsaray
90,0 %

81,0 %

Oprawa TmiMainik:
TewmeH xykTemeneri
(10%) Tvimainik:
XKykremecis kyaT TyTbiHY: 0,08 BT (KyTy pexxumiHae)

EckepTne: [ypbiC 3apsaTay YLiH KypbInfbiHbI
3apsiaTayfa apHanfaH TynHycka kabenbaepai faHa
naiaanaHblHblI3.

Schneider Electric Industries SAS

m «TeMeHBONbLTTbI Kypan-xabablkTapablH
Kayincisgiri Typanbi» , «OneKTpMarHuTTi
COMKEeCTIK Typanbl» TeXHUKanblk
pernameHTTepre calikec kenegi
[avbiHaanfaH Mep3imi: xannsl opamaarbl
Mep3iMai kapaHbI3: Xbir/anTa/anTaHblH KyHi
YXacanraH: KbiTai
Cakray Mepa3imi: 3 roga
Keningik mep3imi: 18 an
Keningik mep3imi 6apbicbiHAa xaHe on
asikTanfaHHaH KeWliH akay aHblKTanFaH
xarganaa, Schneider Electric AimakTblk
TYTbIHYLWbINApAbl KOnaay opTanbiFbiHa XYriHy
Kepek
Yakin xetkizywwi KazakctaH
pecnybnukacbiHaa:

«LUIHEMOEP 3NEKTPUK» XILLC
MekeH-xalbl: KasakctaH

Pecny6bnukacbl, Anmartsl K., JoCTbIK AaH.,«KeH
[ana» BuaHec OpTansbifbl, 5-wwi kabar.

Ten.: +7 (727) 357 23 57

dakc.: +7(727) 357 24 39

se.com/kz/ru/
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